
WeddingsWeddings
L E T  T H E  A D V E N T U R E  B E G I N . . .



Whether you are looking for a casual or 
formal celebration, enjoy your special day 
in style at Events@No6. 

Our packages range from canapés to 
fi ne dining, with spectacular views over 
the City. We have ample space for dinner 
and dancing, as well as several breakout 
rooms for activities.

Our sales team will help you realize your 
vision, and our packages can be adapted 
to help create your perfect day.

#EVENTSNO6  |  FOLLOW US ON:

. . . F O R  Y O U R special day



INCLUDES:

Room Hire (14:00 - 00.00) 
Saturday or Sunday 

•	 Glass of prosecco or cocktail on arrival

•	 8 canapés or 4 bowls

•	 Three hour unlimited drinks package (house 

wine, beer and soft drinks)

•	 Poseur tables with linen

•	 Uplighters

•	 Background music

•	 Photo booth

•	 Projector and screen with microphone

•	 Staffing, glassware and catering equipment 

•	 Cloakroom with attendant

•	 Floral centrepieces for poseur tables

From £100.00 per person plus VAT

CANAPÉ OR BOWL  
FOOD PACKAGE

T: 020 7451 6705  
E: sales@eventsatno6.com
eventsatno6.com



INCLUDES:

Room Hire (14:00 - 00.00) 
Saturday or Sunday

•	 Glass of prosecco or cocktail on arrival

•	 One hour pre or post dining reception   

(house wine, bottled beer and soft drinks)

•	 Three course menu

•	 Tea, coffee and petit fours

•	 Half a bottle of house wine per person  

whilst dining

•	 Still and sparkling water

•	 Floral dining table and poseur table  

centre pieces

•	 Background music

•	 Projector and screen with microphone

•	 Uplighters

•	 Cloakroom with attendant

•	 Staffing, glassware, catering equipment  

and linen

•	 Poseur tables for reception area

From £130.00 per person plus VAT

DINING PACKAGE

T: 020 7451 6705  
E: sales@eventsatno6.com
eventsatno6.com



INCLUDES:

Room Hire (14:00 - 00.00) 
Saturday or Sunday

 

•	 Arrival summer cocktail or glass of prosecco

•	 Three hour unlimited drinks package (house 

wine, beer and soft drinks)

•	 Photobooth

•	 Staffing, catering equipment and linen

•	 Background music

•	 Uplighters

•	 Poseur tables

•	 Floral poseur table centre piece

•	 Cloakroom with attendant

•	 Choose from the Classic or Deluxe Menu

From £110.00 per person plus VAT

BARBECUE
PACKAGE

T: 020 7451 6705  
E: sales@eventsatno6.com
eventsatno6.com



FOOD
•	 Canapés (1 per person) at 	 £4.00
•	 Bowls (1 per person) at 	 £7.00
•	 Cheese course 		  £6.00 pp

BEVERAGES
•	 A glass of champagne on arrival at  

£4.00 per glass
•	 Gin, Rum or Cocktail Bar from  

£12.00 per person per hour
•	 Port or Cognac £4.00 pp
•	 Molecular Infusions Bar from  

£15.00 per person per hour 
•	 Additional hours of unlimited drinks  

package (house wine, beer and soft drinks)  
at £15.00 per person

ENTERTAINMENT
•	 String quartet from 		  £1,450.00
•	 Roaming band from 		  £1,500.00
•	 DJ from 			   £500.00
•	 Photographer from 		  £500.00

FURNITURE
•	 Deluxe furniture: bar, poseurs and occasional 

seating in a variety of colour options available.

We work with a variety of suppliers that can make 
your big day memorable. If you have a specific 
request or idea, please let us know.

All prices exclude VAT

ADDITIONS

T: 020 7451 6705  
E: sales@eventsatno6.com
eventsatno6.com



FLORISTS

The Art of Flowers
Creating original bouquets and bespoke bouquets 
for individual customers. Helping to choose the 
right fl owers for a particular occasion. 

Tel: 020 8983 4987 
Email: thierry@theartoffl ower.net

theartoffl ower.co.uk

Lavender Green
Renowned as one of London’s fi nest fl orists, 
creativity, quality and passion are the values that 
have grown to become our signature.

Tel: 020 7127 5303 
Email: info@lavendergreen.co.uk

lavendergreen.co.uk 

Facebook: lavendergreen 
Twitter: LavenderGreen 
Instagram: lavendergreenfl owers 

SUPPLIERS

T: 020 7451 6705  
E: sales@eventsatno6.com
eventsatno6.com



WEDDING CAKES

Whimsical, romantic, delicious and unique; just a 
few words that have been used to describe the 
cakes that blossom out of the Little Cake Garden. 

Run by husband and wife duo, Jasmine and 
Robert, they produce bespoke creations that are 
as delicious as they are captivating. 

Their feature cakes carry names such as 
‘Blue-Eyed Boy, ‘Floating Florals’ and 
‘White Lace & Promises’.  They include the fi nest 
range of cake decorating skills in their designs 
- from ruffl es, to lace, to hand painted artwork, 
silver & gold leaf, and lots and lots of sugar 
fl owers - and each cake stands out as a 
beautiful individual.

Tel: 07506622369 
Email: jasmine@littlecakegarden.com

littlecakegarden.com

Insta: instagram.com/littlecakegarden

SUPPLIERS

T: 020 7451 6705  
E: sales@eventsatno6.com
eventsatno6.com



ENTERTAINMENT

Prelude Entertainment
Prelude is one of London’s foremost entertainment 
suppliers. Their accreditations allow them to 
provide entertainment of all forms to London’s top 
venues from palaces to sky scrapers for Weddings, 
Corporate Events, Product Launches and 
Private Parties.

Tel: 020 8660 6647
Email: sales@preludeentertainment.co.uk
preludeentertainment.co.uk

Velvet Entertainment 
Velvet Entertainment possess a style and 
expertise that will give your event that extra 
something. They have been providing the fi nest 
live entertainment, consultancy services and 
production for a wide cross section of clients 
for over 15 years.

Tel: 020 8947 8245 
Email: info@velvetentertainment.net 
velvetentertainment.net

SUPPLIERS

T: 020 7451 6705  
E: sales@eventsatno6.com
eventsatno6.com



FURNITURE

Velvet Living 
Velvet Living offers stunning and stylish furniture 
rental solutions to suit every event, large or small, 
private or corporate. With extensive and exclusive 
ranges of modular furniture for hire, specially 
sourced pieces available on request and their 
expert consultancy, styling and planning services 
on hand throughout, they will help you create your 
perfect event. 

Tel: 020 8947 8245
Email: info@velvetliving.co.uk
velvetliving.co.uk

Furniture on the Move
Furniture on the move was conceived over 
10 years ago and borne out of a need to be 
able to source high quality, unique furniture to 
the hospitality and public events market, that 
showcased something different and unique 
for clients.

Tel: 0845 459 9875
Email: info@furnitureonthemove.co.uk
furnitureonthemove.co.uk

SUPPLIERS

T: 020 7451 6705  
E: sales@eventsatno6.com
eventsatno6.com



PHOTOGRAPHY

Kinsmen Photography
From it’s inception Kinsmen has evolved into a 
space for idea development, commercial video 
production and collaboration with both local and 
global brands. They believe in creativity with 
compassion and are keen to tell stories which will 
shape a brighter future. 

Tel: 07966709583 
Email: info@kinsmenphotography.com
kinsmenphotography.com

Mark Bothwell
Mark Bothwell has been a professional 
photographer for over 20 years and during that 
period has established a reputation for producing 
simple, striking work.

Tel: 07786636187
Email: office@markbothwell.com 
markbothwell.com

SUPPLIERS

T: 020 7451 6705  
E: sales@eventsatno6.com
eventsatno6.com



PRODUCTION AND SUPPORT

Rockit Event Production 
A Event Production & Technical Event Company 
based near Central London offering AV equipment 
hire to the event & party industry. Rockit pride 
themselves on pushing the boundaries and 
producing the best quality work for small or  
large events, private or corporate. 

Tel: 020 8341 4828
Email: info@rockiteventproductin.co.uk
rockiteventproduction.co.uk

The Event Mill
The Events Mill is a pioneering event agency 
famous for producing luxury events like no other. 
From conception to delivery, every element of an 
Events Mill event oozes imagination, sophistication 
and glamour.

Tel: 020 3723 0195
Email: info@theeventsmill.com
theeventsmill.com

SUPPLIERS

T: 020 7451 6705  
E: sales@eventsatno6.com
eventsatno6.com



DESIGN AND PRINT

Redhot Rockit Design
They have helped many people create really  
wow events. They will work with you to help give 
your event an individual identity that will work 
across all aspects of your special day. This could 
include invites, menus, place names, table plans, 
order of service and much, much more.  

Tel: 07717 708 711 
Email: info@redhotrockitdesign.com

redhotrockitdesign.com

More suppliers available on request

SUPPLIERS

T: 020 7451 6705  
E: sales@eventsatno6.com
eventsatno6.com


